

东营报

DONG YING BAO (代号23—172)

1993年8月14日 星期六 农历癸酉年 六月二十七 第617期

张庆黎市长在查看黄河防汛时强调 提高警惕 严阵以待 确保黄河安澜

本报讯 8月10日下午，张庆黎市长在黄河河口管理局局长袁崇仁的陪同下，查看了黄河口的防汛工作情况。

张市长等先后到一千二、罗家屋子闸、八连护滩、清七等险工堤段查看水情。

张市长对已经出现的局部河水漫滩极为关注，要求各级党委、政府要坚决做好抗洪救灾工作，确保人民群众的生命安全。

张庆黎市长还高度评价了黄河河口管理局为迎战洪峰所做的工作，勉励他们继续努力，

再立新功。

张市长强调，今年是建市十周年，也是新班子上任的第一年，抗洪防汛确保黄河安澜意义尤为重大，必须千万提高警惕，严阵以待，做好抗大洪的准备。

(本报记者 陈谨之)

市委书记李殿魁在利津调查研究时指出

要大力培育发展“两高一优”农业的生长点

本报讯 (记者 张松) 市委书记李殿魁在利津调查研究时指出，要大力培育“两高一优”农业的生长点，注意总结推广各类典型，研究制定加快“两高一优”农业的配套措施，促进经济的快速发展。

8月10日，李殿魁书记在市县有关领导同志的陪同下，先后深入到集贤、北岭、盐窝、明集等乡镇，实地察看了大棚蔬菜、芦笋生产基地，官庄淡水养鱼等发展情况，与当地干部群众进行了广泛交谈。

李殿魁对利津高产优质高效农业的发展给予了充分肯定。他说，利津的“两高一优”农业，发展思路清晰，行业门类齐全，富有特色，很有成效。他勉励利津县认真总结经验，力争在短时期内上一个大的台阶。

李殿魁指出，“两高一优”农业如何与农业开发对接，是当前需要重点研究的问题。开发必须讲究成效，讲究效益，这是持续有效开发的关键和基础。要过好这一关，则要着力寻找突破口，保护地栽培、淡水养鱼、阳畦韭菜、芦笋等，都是“两高一优”农业的破题点、生长点。因此，只要选准了路子，效益也就上去了，也就有了偿还能力，就有了进一步发展的可能。同时，要制定鼓励支持“两高一优”农业发展的政策，探讨好投入与产出的机制，逐步走上良性循环。

李殿魁指出，要把劳务银行这种新的投入机制落实到“两高一优”农业的发展过程中去。他形象地指出，劳务银行就是以劳务为主体，以财政支农资金和农业贷款为两翼，以高产优质高效为鸟头，以管理为舵翼，以流通为血脉，形成科学配套的腾飞机制，既充分体现出劳动力本身的价值，又以全新的方法促进了农业开发。他要求，要尽快制定颁布劳务银行的章程，从理论和实际的结合上做好文章，在搞好试点的基础上，逐步推广开来。

李殿魁还就水利建设，利津工业财贸业发展讲了指导性意见。

8月10日下午3时许，是市塑料厂具有历史意义的时刻。全体干部职工通过投票的方式民主选举自己的厂长，这是我市集体所有制企业首次民主选举厂长。

由于历史的原因，市塑料厂已资不抵债，处境十分艰难。为使企业尽快走出低谷，主管部门根据国家“集体所有制企业条例”的有关规定和广大职工的愿望，决定民主选举厂长。

会场气氛非常热烈。也许是对企业的兴旺盼望了太久，也许是对下面领导抱有更大的希望，职工们

情绪高涨，认真地谈论着、评议着。他们以主人翁的姿态，充分运用民主权力，选举自己的好带头人。市领导张希芝、王宝国赶来了，有关部门的领导也赶来了。人们都十分关注这个企业，盼望它早日兴旺起来。

经过一阵紧张的投票、计票，选举结果出来了，市塑料工业开发公司经理梅建民以140票当选为厂长。接着，梅建民发表了简短的就职演说，他的演说，赢得职工们热烈的掌声。

掌声响起来！这掌声响了很久。职工们的脸上露出了笑容。

掌声响起来

全兆阳

深化改革 加快发展

实现对外经贸工作的新突破

本报讯 (记者 全兆阳) 8月10日，市政府召开对外经贸工作会议，会议总结交流了对外经贸工作的经验，研究分析了面临的困难和问题，要求进一步认清形势，抓住机遇，深化改革，加快发展，努力实现对外经贸发展的新突破。

滕化迎副市长到会讲了话。他说，我市对外经贸发展很快，今年1至7月份，出口商品收购完成2.66亿元，

同比增长95%，居全省第二位；利用外贸取得历史性重大突破；对外经济技术合作起步快、势头好；开发区建设步伐加快，各县区的开发园区也已起步发展，整个外向型经济已进入稳定快速发展的新时期。

滕化迎提出，今后一个时期我市对外经贸发展总的要求是：围绕扩大出口、提高效益这个中心，全面实施外向带动战略，深化改革，

三外齐抓，优化结构，快速发展，推动外向型经济上规模、上水平，年年实现新突破。为此，要重点抓好以下四个方面的工作：一是深化改革，建立起富有生机活力的外贸体制；二是优化结构，增强在国际市场的竞争能力，努力扩大出口创汇；三是努力扩大利用外资规模，扩大引资效果；四是加快开发区建设步伐，充分发挥好龙头带动作用。



标题要闻

国家主席江泽民最近接受了日本《朝日新闻》社长中江利忠等人的采访，就中日关系、国际和地区以及中国国内形势等回答了客人的提问。

(据新华社)

省政府于最近向各市地人民政府、行署发布命令，要求立即行动起来，迎战暴雨洪水。

(据《大众日报》)

东营区油郭乡赵家村党支部书记高顺华，带领全村种田能手承包了全村外出搞生意的人的承包田，深受群众欢迎。图为他和他妻子在棉田管理棉花。(画连生 摄)

本报讯 8月9日，我市召开全市计划生育工作调度会，总结上半年计划生育工作，部署下半年计生工作任务。副市长李吉祥到会讲了话。

会议认为，今年以来，我市加大工作力度，紧紧围绕全面提高工作质量、上水平、上档次作文章，全市计划生育工作出现了前所未有的好形势，呈现出了几个明显特点：出生人数下降，计划生育率上升；女性初婚人数减少，晚婚、晚育率有较大幅度提高；四种手术大量减少，孕前期管理上了新台阶。

会议要求，下半年各县区、乡镇一定要紧紧扭住实现“三为主”这个关键环节，提高认识，不失时机地把强化基层基础工作摆到重要议事日程上来；要把人口与计划生育基础知识教育当作宣传教育落实到基层的重点来抓；要强化薄弱环节，全面完成人口责任目标；要抓紧对各级计划生育干部的教育培训工作，为实现“三为主”奠定基础。(车英)

全面完成各项人口指标

强化领导 加大力度

严格执法 狠抓办案

开拓检察工作的新局面

本报讯 8月10日，全市县区检察长座谈会召开。会议总结了市前段时期的检察工作，并就今后的工作做了部署。市委副书记陈锡山，市委常委、政法委书记任兴业到会并讲了话。

会议认为，今年以来，我市两级检察机关紧紧围绕加快改革和经济建设这一中心任务，认真履行各项检察职能，在打击经济犯罪、惩治腐败，打击刑事犯罪以及对公安机关的侦查活动和法院和审判活动实施法律监督等方面做了大量工作，取得了很大成绩。

会议指出，针对检察机关面临的新形势，检察机关一要解决好思想认识问题，充分认识严格执法、狠抓办案的重要性、紧迫性，坚持“两手抓、两手硬”；二要从严从实，做到自身正，自身严，自身硬；三要充分发挥法律监督职能，切实履行法律监督职责。检察机关今后的工作要突出“严”字，在严格执法、狠抓办案上抓出成效，开拓新的工作局面，为我市的改革、开放和油田的发展创造良好的外部环境。

(徐教连 游恒河)

当你步入黄河三角洲的南大门——素有“粮仓”之称的李鹊乡时，你定会为长得喜人的庄稼而感到兴奋。10年来这片土地到底产了多少粮食？说出来可能吓你一跳。10年来，这片土地产粮17.5万吨，可供李鹊乡1.5万人口吃30多年。就是这片土地，1991年粮食单产1014公斤，使李鹊成为黄河三角洲上第一个吨粮乡。去年该乡粮食单产达1050公斤，再创我市之最。

你可能不曾知道，为了大地的丰收，勤劳的李鹊人付出了多少辛劳：10年来在全乡3万多亩耕地凿出了700多眼机井；建造了200多个沉沙地；设置了20多万米长的地上、地下软管。每当旱魃肆虐，汨汨清泉喷涌而出，慰藉大地，滋润禾苗，5天内全乡耕地可普浇一遍水。

然而，真正赢得大地母亲丰厚馈赠的是科学种田。1987年，李鹊开始推广小麦精量播种。“半数麦种能高产？”有人对此表示怀疑。

科学种田夺高产

本报记者 张丰乐

关键时刻，赵庄村党支部书记赵法起站出来“先从俺开始！”接着赵发顺、李金章……全乡3500亩小麦实行了精播。在人们的汗水中，精播的小麦拔节吐翠，落花黄梢；在人们的期盼里，金灿灿的麦粒抬上了磅秤，单产440公斤，在全市引起轰动。翌年，“掖单4号”夏玉米高密度种植，又是赵法起率先垂范。那年他家的棒子长得小树一样高，他家的棒子长得牛角一样大，单产达550公斤。

“桃李无言，下自成蹊”。一个向科学进军的浪潮在李鹊的田野上涌起：乡农科教中心、农技研究会相继成立，科普小组、科技示范户如雨后春笋，简

化栽培、立体种植……大批科研项目在这里试验成功，众多的科技状元、产粮大户接踵问世。

***本责任编辑 黄功霖



垦利县建市场

征地不要良田 建设不占耕地

垦利讯 垦利县本着发挥自然资源优势与节约土地相结合的原则，在兴建各类市场中不占一分耕地良田，仅去年以来新建的10处市场全部建在不宜耕种的滩涂、沟坝、盐碱地段，节约耕地271.5亩。

该县为解决好建市场与不占耕地这一突出矛盾，立足实际，破除人少地多、建市场占点耕地无关紧要的错误想法，做到合理布局，征地不要良田，建设不占耕地，先后5次修改用地方案，3次改变地址，使10处市场都建在了劣质田。如位于黄河胜利大桥南端的“黄河三角洲大米贸易市场”原是处高洼，如今在这里建成了处能容纳3000个摊位、封闭式、集商贸、住宅于一体的江北最大的大米市场。新安大汶流海产品市场临海设摊成市后，该县充分利用优惠政策，优化市场环境，并扩大晒场和交易地，不仅节约耕地130亩，还节省了近百万元征地资金，同时，他们还本着节约土地、不搞重复建设、综合利用的原则，在一市多用方面创出了一条新路，如只投资5万元在一繁华地段的农贸市场改造成县城夜市，使其昼夜兼用，一块土地开辟了两处市场，其效益比分散设置高出了30%左右。（王连杰）

上半年我市个体、私营企业税收进度和增幅居全省第二

本报讯 1至6月，全市个体、私营企业税收收入1816.5万元，同比增长418.9万元，增幅为29.9%，收入和进度均居全省第二位。（文东）

市五交化站十个专业公司成立

本报讯 8月6日，市五交化站家用电器公司、化工原料公司、电工器材公司、五金工具机械公司等十个专业公司成立。（庄岩 保三）

加大科技含量 力创优质高效 利津公路养护取得突破性进展

利津讯 利津县公路局加大科技含量，力创优质高效，使全县公路养护管理取得了突破性进展。

该局针对一些路段既不容易搞植被，又不易搞小保的情况成立了科研攻关小组，进行了专题研究，制定出了“因地制宜，宜乔则乔，宜灌则灌，宜花草则花草”的公路绿化措施，在土壤含盐度5—15%的路段大量栽植了红荆、蜀葵花等耐盐、耐碱植物，成活率一举达到97%，改变了以往高盐度路段绿化空白状况，获得了良好的绿化效果。在小保上，他们采取边坡植草皮的方法，大搞绿化平台，根治了路肩不稳的弊病。目前，全县公路绿化里程已达101.6公里，绿化率89.4%。在公路保养上，该局注重应用新的科学技术，他们率先在北岭养路工区应用乳化沥青封层新工艺进行路段中修罩面，有效地控制了路面龟裂、渗水等病害。还投资86.5万元引进了养护拌合机、小型沥青洒布机等养护机械20余台，实现了公路养护科学化、机械化。（王学钧）

郑重推出化学复合宝丽板

复合宝丽板是采用化工原料、科学配方、特种工艺制成，也是木质宝丽板、三合板、五合板的替代产品。本产品比木质板成本低三倍，原料在当地丰富易购，操作工艺简便、成型快、表面光洁度高、不吸水、不燃烧、钉、刨、锯、贴使用方便，是一种高档装饰板材，每张（1.22m×2.44m×0.03m）成本据现在市场原料价格23元、成品市场销售价50元、15人生产、日产一百张、可获纯利二千元、产品包销、包销价35元、本单位的此项技术在本市转让3至4家。技术转让费四仟伍佰元，产品包销费八仟元、学员现场培训、包教包会、保生产出合格产品、设备投资伍仟余元，本单位还为培训单位提供机械化设备，学员培训后10天即可投产。 联系地址：东营区公安局东侧，福兴居委会院内。 电话：222851 221951转58号 联系人：王刚

灵活多样 因厂制宜

我市企业职工逐步告别八级工资制

本报讯 我市企业在进行劳动用工制度改革的同时，不断深化内部分配制度改革，因厂制宜，因行业制宜，实行了灵活多样的分配形式，逐步告别了八级工资制。到今年6月底，我市272户全民企业中，实行岗位技能工资的4户，实行计件工资、含量工资、承包工资、提成工资、浮动工资等分配形式的203户，实行计时工资的65户。

这些分配形式有五个特点：一是

为适应企业内部不同岗位的特点及弥补主体分配方式的不足，都设有较为灵活的辅助分配方式；二是注重了向一线艰苦岗位倾斜；三是兼顾了“治滑不治病，治懒不治老”的原则；四是把生产经营中的关键指标作为分配的主要依据；五是注意提高分配的透明度，推行了内部分配的“六公开”制度。这样充分调动了职工的积极性和主动性，促进了企业经济效益的提高。（福军 晓峰）



东营区农行采取实行储蓄承包责任制等措施，广泛吸收社会闲散资金，到七月底，储蓄存款余额已达33667.4万元，比年初净增4126万元，完成上级行分配全年任务的92%。（杨盛林）

据上半年调查统计，我市区人均衣着消费支出由去年同期的207.57元上升到今年的301.63元，增长了45.3%。消费热点（1）档次提高。据对百城市居民衣着消费新变化

材料消费支出比去年同期上升了92%，其中棉布消费支出上升94%，消费量增长了167.3%，化纤布消费支出上升104.5%，消费量增长了76.5%。（徐凤梅）

人们一改过去那种互相模仿的消费行为，越来越强调个性，突出自我。一度被冷落的布料消费出现转机。据统计，上半年衣着消费支出比去年同期上升了92%，其中棉布消费支出上升94%，消费量增长了167.3%，化纤布消费支出上升104.5%，消费量增长了76.5%。（徐凤梅）

本报讯 垦利县农行在积极吸收存款的同时，加强宏观调控，调整资金投向，大力支持农业和乡镇企业的重点项目建设。

为保证重点项目建设需要，千方百计组织资金，确保存款持续增长，截止7月底，储蓄存款余额达到1.4亿元，较年初增加1930万元，超额完成全年任务。为使资金发挥更大的效益，这个行重点支持农副产品收购、农业生产和效益好的工商企业，大力支持“万亩藕田开发”和“郝家乡万亩大棚蔬菜”等“两高一优”农业项目；积极发放棉花、林业贴息贷款，保证全县发展农业生产资金的需要。

他们还投资百余万元，为贫困村上了40个项目，帮助贫困村脱贫。同时，选择了20个技术含量高、效益好、有发展前途的企业进行重点扶持，促进产业和产品结构的调整和提高。（全兆阳 张松 万刚）

积极吸收存款 支持重点建设

垦利县农行

新产品 新型灯具开关在我市问世

广饶县政协中联实业公司与稻庄淄河店金光电器厂研制的节能声光延时防盗灯具开关，最近通过省级鉴定。这种代号为JgY-A型灯具开关属本市独家研制生产，填补了我市一项空白，已生产、销售5000余只。（李晓恒 石英三）



城市是经济工作的载体，是一定地域内的政治、经济、文化、科技等实力的综合反映。没有城市就没有现代文明。如何贯彻落实市委、市政府有关文件精神，把西城这个中心城的最大组团建设好？日前，记者就此访问了东营区政府分管此项工作的副区长任宝奎。

问：从7月1日起，市政府决定把西城的“规划、建设、管理”任务交给东营区，您作为分管城建工作的副区长，请谈谈您的感想好吗？ 答：好。市领导对规划、建设、管理好西城非常重视，最近出台了一系列有关的规范性文件和措施，赋予了我们一定的权限，我们感到责任很大、担子很重。西城城市建设是一件大事，把西城规划、建设、管理好，为油城人民、外来客人、外商企业创造一个良好的生产、生活和娱乐环境，这对树立东营的形象，推动改革开放，促进经济建设，繁荣东营经济具有重要意义。因此，必须提高广大群众的城市意识，下大气力把西城规划、建设、管理好。

努力实现“规划、美化、效益”三位一体 把西城建成对外开放的文明窗口

——访东营区副区长任宝奎

问：西城的规划范围包括哪些？ 答：西城的规划范围是西起辛店镇、东至崂山路；南到油田总机械厂；北以建工机械大队用地为界，总面积为62.4平方公里。

问：围绕这项工作，前一段区政府重点采取了哪些行动？ 答：从7月20日起，在市有关部门的大力配合下，我们组织区域建委等部门开展了一次声势较大的西城规划、建设、管理综合治理突击周活动。

问：今后有何打算？ 答：西城的规划、建设、管理工作可以说是刚刚起步、工作还相当艰巨。今后，我们要突出治理“脏、乱、差”，使城市街景、卫生有一个较大改观。要坚决制止和清理违章建筑，继续抓好城市小区的规划建设，搞好几条骨干道路和繁华地段的改造建设。总之，要以更扎实的工作，完成好各项任务，使西城真正成为对外开放的文明窗口。

以清除防汛和拆除违章建筑为主要内容的突击周活动取得重大成果。这次活动，共出动各类人员700余人次，出动各类车辆400多台次，清除垃圾20000余平方米，挖通道口、桥涵50多处，拆除违法建房81户计3543平方米。整个活动得到了广大居民的支持。

问：人们都认为，西城城市规划、建设、管理已到了非抓不可的地步，但难度很大，您对此是怎么想的？ 答：这项工作确实是一个难点问题，特别是在西城规划、建设、管理已经滞后的情况下，工作难度就更大些。但从前一段工作来看，只要政府有决心，有政策和法规作依据，既做过细的工作，又敢于碰硬，问题就不难解决。另外，应该相信群众的觉悟。这次，经过我直接对话，6年未能拔掉的“钉子户”也拔了，这就很说明问题。

贯彻实施新企业财会制度 有关政策衔接问题解答（四）

三、3、各项专用基金赤字按下列顺序处理：对更新改造基金的赤字，要按下列顺序抵补：大修基金、生产发展基金、调剂基金和后备基金、抵补后仍有赤字的，冲减国家资本金。福利基金有赤字的，抵补顺序为：大修基金、后备基金、生产发展基金、职工奖励基金；仍有赤字的，列公益金

或流动负债的借方。有赤字，转作盈余公积的借方。4、国家拨给企业的特准储备基金作为长期负债处理、国家拨给企业的专资拨款结余（不包括控潜、更新改造拨款、粮食仓库建设拨款余额）以及今后对企业的专项拨款、应当单独反映，形成资产的部分，作为资本公积金，不形成资本的部分向有关部门报帐处理。（吉利）

挂失

广饶县颜徐乡娘娘庙（立新村）贾新胜丢失自行车手续一套，行车证，证号22708，声明作废。广饶县广饶镇马大窑厂丢失发票一本，号码0133401—0133500，声明作废。

东营市公路管理段丢失自行车证，证号05—00025，声明作废。

本报615期第六版刊登的东营市医药采购供应站的电话号码应为221970，特此更正。

招聘会计

中国远望东营海通公司因业务扩展的需要，招聘会计人员四名(合资企业主管会计两名和子公司主管会计两名)。要求具有财会专业中专以上学历，熟悉新的财会制度，年龄不限。自愿者携带有关证件于8月31日前到本公司报名面试。

录用者待遇从优

联系人：赵文华
地址：西城泰山路381号胜利饭店三楼
电话：559200

中国远望东营海通公司
1993年8月9日

山东省商业职工大学高等职业技术教育班招生简章

山东省商业职工大学是经山东省教育委员会批准，国家教育委员会备案的成人高等专科学校，1993年经省教委批准，继续举办高等职业技术教育班，为东营市商业局所属市百货站、市商贸中心等企业培养高级管理人员、高级市场营销人员和高级外经外贸人员。

一、培养目标 培养能坚持四项基本原则，德、智、体、美、劳全面发展，思想水平、业务素质过硬的实用型专门人才。

二、招生对象、报名条件与收费 招生对象：东营市非农业户口(含中心城区户口)应届高中毕业生。报名条件：思想进步、坚持四项基本原则，拥护党的路线、方针、政策；遵纪守法，服从组织分配；身体健康、五官端正，男性身高1.70米以上，女性身高1.60米以上，双眼裸视0.7以上。收费按国家有关文件规定执行。

三、招生专业 市场营销专业；外经外贸专业。

四、学制 学制两年，全脱产学习。

五、报名方法、时间与录取办法 报名方法：由本人持普通高考准考证、成绩单、高中毕业证书、户口簿、近期免冠黑白照片二张，到东营市商业局(聊城路中段)报名，面试费叁拾元。报名时间：8月22日至8月24日。录取办法：根据省教委划定的统一录取分数线，由用人单位和学校组织面试，体检合格后择优录取。

六、毕业生待遇及录用 所学课程经考试全部合格，由山东省商业职工大学发给省教委统一验印的大专毕业证书，国家承认大专学历，毕业后由以上用人单位择优录取。

联系人：赵树德、孙慧芳 电话：221293
山东省商业职工大学、东营市商业局招生小组

一九九三年七月

延生护宝液

巧！妙！

雄蚕蛾何许物也？此乃蚕的成虫，长着翅膀，会飞。人们喜爱的“蚕宝宝”是个爬虫，能吐丝，它将丝一层层套在自己身上。久之，蚕也就被绑缚成了我们常食用的茧蛹，经过了一个冬天，休养羽化破茧而出的，就是翩翩起飞的蚕蛾了。

蚕的土生土长，对人类的贡献家喻户晓。然而，待它长出了翅膀后，人们实在找不出它有什么业绩可以称道。这段时间，它忙着传宗接代，一出茧后就雌雄交配。不急不行，因为蚕蛾的寿命只有四天多时间，产卵后，他们就双双而逝了。

其实，雄蚕蛾也并非等闲之辈。了解中国医药史的人知道，明朝杰出的医药家李时珍在《本草纲

目》中称雄蚕蛾为“神虫”，说此虫有补肝、益肾、壮阳等功效。元朝人许国桢编过一本《御药院方》，收集了历代宫廷治病健身的种种秘方，其中就有雄蚕蛾。它作为一种珍贵的补品，为皇室成员抗衰老、维持荒淫无度的生活。在养蚕的地方，蚕农也深知雄蚕蛾之妙。在我省鲁南、西丰一带的蚕乡，至今还保持一种待客风俗：如果是在春天，家里来了尊贵的客人，就炒上一盘雄蚕蛾。

雄蚕蛾有什么奥妙？经现代医学技术检测，它体内含有丰富的激素：脑激素，可调节动物的生殖活动；蜕皮激素，能促进细胞的生长，产生核糖核酸，从而直接合成酶。这种激素对人体具有增强同化蛋白的作用，而老年病患者的各种功能衰退均与同化蛋白作用减弱有关。此外，还有阻滞老化作用的保幼激素和含量颇高的性激素。

一九九〇，雄蚕蛾的这一秘密，被沈阳飞龙保健品有限公司发掘出来。他们以此作为主要原料，研制成延生护宝液，使雄蚕蛾这个当年宫廷御品，飞入寻常百姓家，为人类造福。既可补充人体激素，还能直接促进人体各种激素的分泌和调节。临床实验证明，它对前列腺肥大和性功能障碍等疾病有明显的疗效。中国科学院沈阳分院的一位五十六岁的同志，患前列腺肥大症十分严重，每夜小便频繁。服此药三天，病症缓解，小便次数正常。今年初，在全国优质保健品评选活动中，用雄蚕蛾制成的延生护宝液被评为银质奖。

巧在用药精

中外合资沈阳飞龙保健品有限公司出品 济南分公司地址：济南纬三路13号鲁泉宾馆223室 电话：(0531)625384

经销单位：东营市医药采购供应站及县市各大药店均有销售 电话：221970 地址：东营市泰安路211号

黄河口商贸城招商公告

东营市地处黄河入海口，是国务院批准的沿海经济开放区，是山东省政府确定的开发建设黄河三角洲跨世纪工程的主战场，是全国第二大油田——胜利油田所在地。这里海陆交通方便，市场活跃，城镇居民消费水平高，工农业生产投资潜力大，油田和地方生产建设每年需要大量物资。为繁荣经济，适应开发建设黄河三角洲和胜利油田发展的需要，经市政府研究，决定在城区腹地建设一处功能全、标准高、结构合理、风格独特、式样新颖的黄河口商贸城。现将有关情况公告如下：

一、商贸城概况

黄河口商贸城位于市区主要交通要道胜华路和海河路的交叉处。北靠东营长途汽车站，南接正在筹建的东营火车站，西邻新建的胜利

油田中心客运站，地理位置十分优越。商贸城占地240亩，建筑面积12万平方米，总投资约1.5亿元，主要建设石油化工、钢材、木材、汽车、建材、五金、小百货、副食、布匹、服装、家具、旧货、粮食等专业批发市场。另外，还建有美食一条街、公司一条街、宾馆等办公生活娱乐设施，集商业、娱乐于一体。

二、建设期限

商贸城建设分三期实施。第一期工程93年底动工，94年6月竣工。主要建设石油化工、建材、五金、服装市场。第一期工程多数为2—3层商品房。下层营业，上层住宿。建筑面积分别以40平方米、60平方米等不同标准为一单元，水、电、暖配套。

三、集资方式

商贸城内商品房每平方米最高价格不超过1380元，暂按每平方米1000元预交定金，竣

工后按实际造价结算。国内外企业和个人均可集资预购。商品房位置按交款先后和数额多少安排。用户也可根据自己的需要，按照商贸城统一规划和安排自选图纸建设商品房。

四、优惠政策

- 1、商贸城内除国家明令禁止的商品外，经营范围、经营方式全部放开。
- 2、93年10月30日前一次性付清定金者每平方米优惠6%，94年1月30日前一次性付清定金者每平方米优惠3%。所交款半年内按照银行同期利率计息。
- 3、对投资者一次性办理土

地使用权、房屋所有权手续，房产权归己。

4、商贸城内各类市场建成后，两年内免收市场管理费，税收给予优惠。

5、对在商贸城内投资5万元以上的经营户，由公安部门给予办理中心城区户口1人。

6、市场建成后，将开通河北白沟、浙江义乌、福建石狮及省内有关大市场的交通班车，沟通信息、方便交易。

7、为使业户开业方便，工商行政管理部门在商贸城设有办事机构，可随时给予办理营业执照，并协助办理其他事宜。

联系地址：东营市海河中路118号
(东营长途汽车站以西50米盛华工贸总公司一楼)
东营市工商行政管理局黄河口商贸城建设办公室
联系人：张水先 徐化义
电话：(05461)224716 221471
东营市工商行政管理局
一九九三年八月六日